11Iro

AMmsa: acsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 12.03.2011 10:40:09

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.04.2011 23:29:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/220116/answer/220117




YBaxaemas acsi! 1 [luaruo3 BepHbIH. 2. YTOOH OTBETUTD, HAMIO YAAATh IIOYKY UK HET, ogHoTo Y3U
HEJ0OCTaTOYHO - Haflo BHMOJMHUTE KT moyek, paguon30TOIHOE UCCIeoOBaHNe TI0UY€eK, BHYTPUBEHHYIO
yporpaduto. Yaoauu!



